
Катар има рок од 10 дана да испуни захтеве арапских земаља, ако жели да му буду укинуте санкције
петак, 23 јун 2017 11:07

Гашење телевизије Ал Џазира, смањивање нивоа дипломатских односа с Ираном и
затварање турске војне базе неки су од 13 захтева које су арапске земље упутиле
Катару.

  

  

Саудијска Арабија, Египат, Уједињени Арапски Емирати и Бахреин послали су Катару
списак захтева које мора да испуни у року од 10 дана ако жели да му буду укинуте
дипломатске и економске санкције уведене пре две седмице.

  

Катар одбацује њихове оптужбе да финансира терористе и изазива нестабилност у
региону.
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Захтеве је Катару представио Кувајт, који посредује у решавању кризе.

  

Није било званичног одговора из Катара, али је министар спољних послова Мухамед бин
Абдулрахман ал Тани раније рекао да неће преговарати док не буду укинуте казнене
мере. Медју захтевима су, такодје, неки услови које је Катар рекао да никада неће
испунити, као што је гашење Ал Џазире.

  

Поред Ал Џазире, захтева се гашење медија које Катар директно или индиректно
финансира, укључујући Араби21, Расд (Рассд), Ал Араби Ал-Џадид (Ал Арабy Ал-Јадеед
) и Мидле ист ај (Миддле Еаст Еyе).

  

Арапске земље траже и да Катар плати надокнаду за губитак живота и друге
финансијске губитке које је изазвала катарска политика протеклих година. Износ
обештећења, наводи се у захтевима, биће утврдјен у координацији с Катаром.

  

Катар мора да престане да финансира све екстремистичке групе које су САД означиле
као терористичке, укључујући Исламску државу, Муслиманско братство, либански
Хезболах и огранак Ал Каиде у Сирији некада познат као Нусра фронт.

  

Од Катара се тражи да затвори дипломатска представништва у Ирану, избаци из земље
припаднике иранске Револуционарне гарде и да односе сведе на трговину, уз
поштовање америчких санкција Ирану.

  

Арапске земље захтевају од Катара да одбије да натурализује њихове држављане и да
избаци оне који се сада налазе у Катару, чиме, како се објашњава, покушавају да спрече
Доху да се меша у њихове унутрашње послове.

  

Такодје траже изручење свих људи који су у те четири земље тражени због оптужби за
тероризам, прекид контаката с политичком опозицијом у Саудијској Арабији, УАЕ, Египту
и Бахреину и пружање детаљних информација о опозиционим политичарима које је
наводно финансирао тим земљама.
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На листи захтева су и прекид сваке војне сарадње с Турском унутар земље и
ускладјивање своје економске, војне, социјалне политике са Саветом за сарадњу земаља
Залива, регионалне групе која је усредсредјена на борбу против утицаја Ирана.

  

Ако Катар пристане на захтеве, листа ће бити ревидирана једном месечно током прве
године, а затим свака три месеца током друге године. Спроводјење захтева биће
надгледано наредних 10 година.

  

(Бета)
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